# 今起3天 最高温都是5℃

□郑州晚报 蔺洋

昨天下午,阳光开始越来越弱,不到4点就 完全被阴云取代了。昨天市区实时气温从早7 点的7℃逐渐降低至下午4时的4℃

从今天开始到周五,我省将转受西北气流 的控制。目前冷空气前锋位于济南、郑州、汉 一线,并将继续东移影响我省。

今天,我省西南部多云转晴天,其他地区 晴天间多云。受到冷空气的影响,我省从昨天 下午开始到今天,会刮起4级左右的偏北风,气

温也会跟着下滑。

全省最低温度:北部、东部、西部山区-4℃--2℃;其他地区-2℃~0℃。全省最高温度:北 部、东部地区2℃~4℃;其他地区4℃~6℃。

明后天,我省天气继续以多云晴天为主, 但气温较前期有所下降。

今天我市多云到晴天,偏北风在3级左 右。市区白天的最高温度为4℃~5℃,夜晚最 低气温将降至-3℃~-2℃

明后天,我市白天的最高温度仍在5℃左 右,最低气温在-3℃左右。

#### 雪地靴不能随便穿

天越来越冷,女孩子的脚上纷纷蹬上了各 式各样胖胖可爱的雪地靴,可最近医学专家却 警告:"长期穿廉价仿冒的雪地靴,会对女性的 脚、背等部位造成永久性的伤害!

如果穿着廉价仿冒雪地靴的时间达到6个 月以上,我们的脚部就可能会形成永久性畸

廉价仿冒的雪地靴内部多采用人工假毛 或工业废毛制成,外部采用人造假皮或工

业废皮拼凑而成,这样的选材会让咱们的 脚丫子透不过气来,长时间被憋闷很可能 出现 各种皮肤病症

英国骨科学院院长伊安·德里斯戴尔博士 说, 劣质廉价仿冒的雪地靴使用的都是很软的 材料,内部空间相对较大,穿上它后脚在里面 会出现一定的滑动,每走一步路,重力都会沿 着足部向周围散开,使足弓受到较大的冲击, 从而对足部、脚踝其至臀部都造成伤害。



从8号开始,叶先生家的暖气片就是冰凉的 热力公司说,叶先生家的小区是自管站,他们管不了 物业公司说,他们只管入户维修,热力公司的交换站负责供暖

### 小区住户迷惑:到底该信谁的?

"家里暖气为啥没有以前热了?"近日多位市民拨打本报问暖热线称,家里面的暖气没有以往暖和了,于是,昨日记者走访了郑州市几 个小区的住户,问暖到家。 晚报记者 黄盈 郑州晚报 施杨 文/图

#### 老先生在家还穿着 厚棉衣

昨日上午11点,记者来到文 化宫路130号院。

正准备出门的王先生指着北 侧的两个单元告诉记者,自从今 年供暖以来,他们小区这边的整 栋楼暖气都不太热,"你们挨家 问,都这么说"

记者先敲开了1单元2楼西 侧郭先生家的房门,家里住着郭 先生老两口,都有七八十岁年 纪。记者摸了摸客厅窗户下面的 暖气片,温温的。

"以前冬天热得白天还开窗 散散热气,现在窗户都不敢开,一 进门就得赶快关门,不然热气就 没了",郭先生说,他在家里面穿 毛衣,外面还要穿着厚厚的棉衣 和棉裤,"我们这边还算暖和的, 东边几家一直都是四五摄氏度, 更冷了"

记者来到六楼东侧的鲁女士 家中,鲁女士正在包饺子,丈夫在 厨房烧水。客厅饭桌旁就是暖气 片,记者将温度计放在饭桌上测 量,正好16℃。

鲁女士告诉记者,这栋楼东 边3楼到6楼从供暖第一天开始 就一直不热,"昨天还只有四五摄 氏度,暖气片一直是冰凉的,我们 反映了很久,今天才终于暖和了 点儿'

记者又下到5楼东边的张先 生家,张先生说,他还专门去附近 的交换站看了看,但去了几次都 没人在。

#### 在家里哈口气都能看见零

是不是整个小区都供热不好呢?记者 又来到3单元4号楼2楼西户的张女士家。

一进门张女士就让记者看她家的墙,在 卧室和客厅的白墙上布满了黑绿色的霉菌, 张女士说这都是今年才有的,往年家里暖气 热,干燥得还要开加湿器,今年却连小孙子 每天睡觉的褥子都要翻着晒干。

60多岁的张女士身上套了两件厚保暖 衣,正在厨房煮饭,但一说话还是哈着雾 气。记者将温度计放在张女士上幼儿园的 孙子所住卧室的暖气片旁,5分钟后,显示温 度是14℃。



昨日中午12点,张女士家暖气旁温度计指针在13℃~14℃徘徊。

#### 交了暖气费还得靠空调取暖

叶先生家住桐柏路100号威尼斯水城三 期40号楼,今年开始第一次供暖,但小区的暖 气却一直是热一天冷一天,而从12月8日开 始,他家的暖气彻底凉了。

叶先生家住12层,他说这个小区至少有4 栋楼从10层以上都是这种冰凉的情况。

从8日开始,叶先生平均每天给物业和热

力公司打两个询问电话,"物业说是主管道被 堵住了,正在维修,但这都修了一星期了,咋 还没有修好呢"?

叶先生说,现在家里温度只有10℃左右, 每天晚上睡觉都要开一晚上的空调,"算起 来,我家平均每天要交17块多的暖气费,这不 都白交了吗"?

#### 中原环保和物业不知道信谁好

12月初,刘女士拨打中原环保客服热线投 诉家里暖气不热,中原环保上门检查的工作人 员告诉她,暖气不热是因为物业为了省电,三 台压力泵只开了两台,压力不够所以暖气温度 一直上不来。

第二天,刘女士就找到了小区的物业,可

一直以来都是使用一台备用一台,从来没 听说过有三台泵,暖气不热是因为供水温

"现在是中原环保推给物业,物业又推给 中原环保,他们扯皮,没人给我们解决实际问 题。现在我都不知道相信谁好了。"刘女士特 别无奈地说。

#### 维修人员:是暖气片的 问题,和供暖无关

在记者的联系下,中午12点左右,中 原环保维修部分管这个小区的赵班长来 到张女士家。

77

因为没有带任何维修工具,赵班长只 是挨个摸了摸张女士家的暖气片,称温度 不达标的原因主要是张女士家的暖气片 的钢穿片,使用时间长了,导热性能就会 下降,建议张女士家把暖气片换成铸铁 的。

赵班长认为,张女士家在装修中把膀 气片用木板包了起来也会影响热度。

"可我家都装修了十几年了,为啥就 今年不热了?"张女士还是不解。于是赵 班长将每个暖气片前的木框纱网取了下 来,称两天后再来测量温度。

#### 热力公司:热源完全能 满足需求

昨日下午,记者联系到了中原环保股 份有限公司副经理郭永民。

为啥今年供暖没有往年热了?郭永 民解释说,目前中原环保共为两区6万多 用户供暖,热源就是位于秦岭路的新力电 厂,"这已经能够完全满足所有用户的需 求,达到供暖标准"

对于热交换站的管理,郭永民说,他 们共有200多个交换站,维护人员每两个 小时去巡检抄表一次,所以交换站没有人 也是正常情况。

提到市民问到的各种问题,郭永民说 这个原因有很多,"可能是室内内循环不 太好,我们也是根据每个站的供热面积分 配的流量,但有些小区涉及产权归属问 题,不是我们能负责的"

而对于威尼斯水城三期小区的问题, 热力公司工作人员称,这个小区的交换站 是物业的自管站,他们没有权限负责。

#### 物业公司:我们只管维 修,暖气直接入户

记者又联系到威尼斯水城三期的物 业公司,该公司的工作人员则说,小区的 供暖不是物业自管交换站,而是由热力公 司的交换站统一供暖的。

"我们只负责进户维护,其他的都不 由我们管理",该工作人员说,像叶先生反 映的问题只是个别现象。

## 常生气 害大病

郁闷暴怒可导致代谢产生的酸性浊气游走体内,侵蚀血脉、浊气到哪,哪就容易患病!
生气综合症专用中药 - 益气本草胶囊,是由岐黄派传人樊教授苦心研究 40 余年,结合他所独创的《气功随经络运行》理论和实践、采用北京大学冷凝制药技术将液体中药汤剂浓缩成的固体缓释中药。无需熬煮,可化浊气,怕心神,专治因生气引起的各种疾病,两天至一周左右即可消除症状。 适用于:抑郁失眠、冲动易怒、更年期综合症、胸闷头晕、腹胀便秘、口臭干呕、胃痛泛酸、脂肪肝、酒精肝、冠心病、糖尿病、肺心病等或生气导致的综合性疾病。 郑州市现由东大街市第一人民医院对面麒麟大药房独家销售,详传体次治。03711—87094455

详情咨询:0371-87094455

### 是物业告诉她,他们小区一共只有两个泵,